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Застосування збалансованого підходу до цих напрямів сприятиме забез-
печенню стабільного зростання підприємства та підвищенню його конку-
рентоспроможності на ринку.
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ПРОЕКТ РЕКОНСТРУКЦІЇ ТРАНСПОРТНОГО ВУЗЛА НА
ПЕРЕТИНІ ВУЛИЦЬ СКВИРСЬКЕ ШОСЕ ТА ФАСТІВСЬКА В

МІСТІ БІЛА ЦЕРКВА

На сьогодні транзит вантажного транспорту через Білу Церкву здійс-
нюється по двом головним магістралям Київ –  Одеса і Київ –  Вінниця.
Саме по вул. Сквирське шосе і пролягає  магістраль Київ – Вінниця.

Неможна залишити без уваги значний ріст автомобілізації міста Біла
Церква за останні роки, який теж значною мірою вплинув на ріст інтенси-
вності руху транспорту у місті, і на те, що тенденція к збільшенню транс-
порту збережеться ще протягом 12-15 років. Це в свою чергу потребує
комплексного рішення по реконструкції всієї вулично-дорожньої мережі
міста а  зокрема реконструкція вузла  по вул. Сквирське шосе та прилеглої
вул.  Фастівська, може бути використана у якості складової такого рішен-
ня.

Вибір типу та обґрунтування рішень вузла в одному чи різних рівнях
необхідно здійснювати на основі попередньо розробленої комплексної
схеми організації руху на вулично-дорожній мережі міста, району чи всієї
вулиці шляхом техніко-економічних порівнянь можливих варіантів з ура-
хуванням: категорії вулиць і доріг, що перетинаються, розрахункової ін-
тенсивності та швидкості руху прямих і поворотних, в першу чергу, ліво-
поворотних потоків; зручності та безпеки руху транспорту та пішоходів,
наявності вільної території та її конфігурації, рельєфу місцевості; харак-



265

теру прилеглої до вузла існуючої та перспективної забудови; архітектур-
но-композиційних вимог; типу та розміщення підземних комунікацій; ва-
ртості будівництва та транспортно-експлуатаційних втрат; можливості
поетапного будівництва вузла та зниження впливу транспорту на навко-
лишнє середовище.

Якість виконання вертикального планування вулично-дорожньої ме-
режі суттєво впливає на експлуатаційні показники та ефективність її ут-
римання.

Вертикальне планування вулично-дорожньої мережі є широкою галуз-
зю інженерної діяльності, невід’ємною частиною містобудівельного прое-
ктування на будь-якій стадії.

Якщо взаємне розташування об’єктів та елементів території міста в
плані визначають плоскими координатами, то для повної характеристики
об’єкту проектування – особливо вулично-дорожньої мережі та її окремих
елементів,  без якого є немислимим ні більш детальне проектування,  ні
здійснення проекту в натурі, з’являється необхідність знати його поло-
ження в третьому вимірі, тобто висотні відмітки його окремих точок.

Визначення його висотного положення поверхні, що проектується, і є
кінцевою метою проекту вертикального проектування.

Природний рельєф місцевості не завжди є зручним для розміщення
окремих елементів і об’єктів міста та створення його впорядкованої тери-
торії і середовища міста в цілому. На сьогоднішній день «незручні »для
будівництва території в містах займають від 7,5% до 25% в межах міських
кордонів. Біля чверті міст з населенням понад 100 тис. мешканців розта-
шовані повністю або частково на складному рельєфі.

В більшості випадків розрахунки при проектуванні рельєфу територій
міських вулиць і доріг, як і територій міста в цілому, носять нескладний
характер, оскільки вони базуються на залежності уклону від різниці відмі-
ток і відстані між суміжними точками.

Цим, в більшості, і визначено зміст навчального посібника: в перших
трьох розділах розглянуті завдання та стадії розробки проектів вертикаль-
ного планування території міст, сутність схеми вертикального планування
міської території та методів виконання вертикального планування міських
вулиць і доріг. Проектування території у вертикальному відношенні нази-
вається вертикальним плануванням. Тому на кожній стадії містобудівель-
ного проектування є необхідною розробка відповідних проектних доку-
ментів, пов’язаних із вертикальним плануванням території міста.

На запропоновані проектні пропозиції були розроблені розрахунково-
проектні рішення, конструктивні рішення організації будівництва, еконо-
міки будівництва, охорони праці та навколишнього середовища.



266

Список використаних джерел
1. Вулично-дорожня мережа міст: Методичні вказівки до практичних

занять та виконання курсового проекту / Уклад.: М.М. Осєтрін, Г.Б. Фукс,
П.П. Чередніченко. К.: КНУБА, 2001. 36 с.

2. “Київ”. Енциклопедичний довідник. За ред. А.В. Кудрицького. Київ:
“Головна редакція Радянської Енциклопедії”, 1981. 736 с.

3. Проектування автомобільних доріг: підручник у 2 ч. / За ред.
О.А. Білятинського, Я.В. Хом’яка. Ч.1. К.: Вища школа, 1997. 518 с.

4. Інженерні рішення з охорони праці при розробці дипломних проек-
тів інженерно-будівельних спеціальностей: навч. посіб. Київ: Основа,
2001. 336 с.

5. Проектування дощової каналізації. Методичні рекомендації.
В.В. Леонтович. Київ: КНУБіА, 2000. 27 с.

6. Оцінка впливу шкідливих викидів автотранспорту на атмосферне
повітря в зоні житлової забудови. Методичні вказівки. В.Б. Солуха. Київ:
КНУБА, 2000. 54 с.

Прокопчук В.В.
магістрант

ВСП «Інститут інноваційної освіти КНУБА»

ОЦІНКА РІВНЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ
ПІДПРИЄМСТВА

Сучасна економіка України формується та розвивається під час пов-
номасштабної війни на нашій території та одночасно із загостренням кон-
курентної боротьби у світі, яка з кожним роком набуває більш глобальних
масштабів. За таких умов можливості стабільного економічного зростання
як в цілому економіки України, так й окремого товаровиробника багато в
чому залежать від ефективного вирішення такого питання, як підвищення
рівня конкурентоспроможності кожного із суб’єктів господарювання.

Успішне функціонування підприємств у складному та динамічному
ринковому просторі вимагає перегляду концептуального підходу до уп-
равління конкурентоспроможністю підприємствами галузей, зокрема мо-
білізації зусиль з адаптації систем управління та комплексного викорис-
тання власного конкурентного потенціалу.

Перед керівництвом постає завдання пошуку стратегічних можливо-
стей та формування нових стійких конкурентних переваг, які в подальшо-
му дозволять виявляти та реалізовувати невикористані резерви конкурен-
тоспроможності підприємства.


